
 
 

 

 

 

 
Παραδείγματα υπολογισμού «Διακύμανσης Κόστους Αγοράς» για Λογαριασμό συνολικής κατανάλωσης 
360 kWh. 
Η Διακύμανσης Κόστους Αγοράς υπολογίζεται σύμφωνα με το ακόλουθο ΑΘΡΟΙΣΜΑ (€/kWh)=a*ΤEA +b, όταν αυτό λαμβάνει τιμές εκτός 
των Ορίων Ll (Κάτω Όριο) και Lu (Άνω Όριο) και αξιολογείται για το σύνολο της κατανάλωσης του Λογαριασμού.  
Διακρίνουμε τις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 

Το Άθροισμα είναι μικρότερο του Κάτω Ορίου (𝑳𝒍) 
Μέση ΤΕΑ χρονικής περιόδου κατανάλωσης Λογαριασμού (€/𝑘𝑊ℎ) 
(https://www.enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market) 

0,025 

Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης a = 1,26 0,025 ∗ 1,26 = 0,0315 
Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης b = 0,018 €/𝑘𝑊ℎ 0,0315 + 0,018 = 0,0495 
Κάτω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,050 
Άνω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,060 
Είναι το ΑΘΡΟΙΣΜΑ εντός των ορίων 𝐿𝑙&𝐿𝑢; OXI 

Υπολογισμός Πίστωσης/Χρέωσης Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€/𝑘𝑊ℎ) 0,0495 − 0,05 = −0,0005 
Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€) 360 ∗ (−0,0005) = −0,18 (𝛱𝜄𝜎𝜏𝜔𝜏𝜄𝜅ή) 

 
 
 

Το ΑΘΡΟΙΣΜΑ είναι μεταξύ του Άνω Ορίου (𝑳𝒖) και του Κάτω Ορίου (𝑳𝒍) 

Μέση ΤΕΑ χρονικής περιόδου κατανάλωσης Λογαριασμού (€/𝑘𝑊ℎ) 
(https://www.enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market) 

0,030 

Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης a = 1,26 0,030 ∗ 1,26 = 0,0378 
Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης b = 0,017 €/𝑘𝑊ℎ 0,0378 + 0,018 = 0,0558 
Κάτω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,050 
Άνω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,060 
Είναι το ΑΘΡΟΙΣΜΑ εντός των ορίων 𝐿𝑙&𝐿𝑢; ΝΑΙ 

Υπολογισμός Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€/𝑘𝑊ℎ) 0,00000 
Μη Ενεργοποίηση Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€) 0,00000 (𝛭𝜂𝛿𝜀𝜈𝜄𝜅ή) 



 
 

 

 

 
 
 

Το ΑΘΡΟΙΣΜΑ είναι μεγαλύτερο του Άνω Ορίου (𝑳𝑼) 

Μέση ΤΕΑ χρονικής περιόδου κατανάλωσης Λογαριασμού (€/𝑘𝑊ℎ) 
(https://www.enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market) 

0,035 

Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης a = 1,26 0,035 ∗ 1,26 = 0,0441 
Προσαύξηση με τον Συντελεστή Προσαύξησης b = 0,017 €/𝑘𝑊ℎ 0,0441 + 0,018 = 0,0621 
Κάτω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,060 
Άνω Όριο (€/𝑘𝑊ℎ) 0,070 
Είναι το ΑΘΡΟΙΣΜΑ εντός των ορίων 𝐿𝑙&𝐿𝑢; OXI 

Υπολογισμός Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€/𝑘𝑊ℎ) 0,0621 − 0,06 = 0,0021 
Διακύμανσης Κόστους Αγοράς (€) 360 ∗ (0,0021) = 0,756 (𝛸𝜌𝜀𝜔𝜎𝜏𝜄𝜅ή) 

 
 


